

正 誤 表

『産業用ロボットの安全必携—特別教育用テキスト—』（第4版）において、下記の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

令和5年1月

中央労働災害防止協会

●p.120 上から15行目

(誤) …**1.2**に述べる。点検にもれがないよう、あらかじめ…

(正) …**2.3**に述べる。点検にもれがないよう、あらかじめ…

●p.161 表3.2 点検の項

(誤) (750日) (1,500日) (3,000日) (9,000日) (18,000日)

(正) (750H) (1,500H) (3,000H) (9,000H) (18,000H)